*تمارين المحاضرة التاسعة *


**حلل:
1-(x^2-36)=(x-6)(x+6)

2-(9x^2-4y^2)=(3x-2y) (3x+2y)

3-(25x^4-9y^8)=(5x^2-3y^4) (5x^2+3y^4)


**اوجد :
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نوجد النهاية باستخدام المرافق 


[image: image2.wmf]22

00

2222((2)(2))

limlim

22(22)

xx

xxx

x

xxx

®®

+-+++-

´=

++++




[image: image3.wmf]00

221

limlim

(22)022

xx

x

xx

®®

-+

==

++++




[image: image4.wmf]2

1

2

=






**اوجد:
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نلاحظ أن قوة اس البسط =قوة اس المقام 
فالنهاية =
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**إذا كانت دالة الدخل : 
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 حيث xعدد العمال
احسب الدخل عندما: 
x=100=6321.120=6322 R

x=1000=9999.546=10000 R

x=3000=10000 R

x=30000=10000 R

إذاً اكبر دخل لايتجاوز10000



**إذا كانت m=se^-nh
إذا وضع مبلغ وقدره 100 ريال بربح مستمر قدره 25 % فأحسب جملة المبلغ بعد 10 سنوات

[image: image8.wmf]0.2510

100

xe

-´

=




[image: image9.wmf]2.5

100

xe

-

=



بقسمة الطرفين على   e^-2.5
[image: image10.wmf]2.5

2.52.5

100

xe

ee

-

--

=




[image: image11.wmf]2.5

100

x

e

-

=




[image: image12.wmf]1218.2493961219

xR

==






 **إذا وضع مبلغ وقدره 100 ريال بربح مستمر قدره 5 % فبعد كم سنه يصبح المبلغ =500 ريال  
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بالقسمة على 500
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بأخذ log  للطرفين 
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بالتقريب 33 سنه
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